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Examen final (1h)

Exercice 1: (10 points)
1. Trouver le réel a pour que la fonction suivante soit continue sur R

f(x):{ ar+1 st <1

2 —axr® si x>1
2. La fonction suivante admet-elle un prolongement par continuité aux

points ou elle n’est pas définie 7

(x —1)cosz

Exercice 2: (10 points)
Soient (Uy )nen €t (Vi )nen deux suites définies par :

Uy=2 , V=1
U, +V, Upi1+ Vi
Uy = ——-" VnH:L
2 2
1. Montrer que 0 < U, <2 et 0<V, <2 VneN.

2. Donner une relation simple entre U1 — V41 et U, — V,,. En déduire
I’expression de U, — V,, en fonction de n.

3. Montrer que les suites (Up,)nen et (Vy,)nen sont adjacentes. En déduire.

Bon courage
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